本报讯 (通讯员李永亮)"'红 蜡烛'小组的老师们年龄都大了, 希望能够有更多的爱心人士关注 特殊家庭的孩子,让他们也能像正 常家庭的孩子一样茁壮成长!"日 前,老山街道"红蜡烛"特殊家庭子 女教育小组老师们和受助学生、家 长代表,走进北京电视台《善聚公 益》栏目活动现场,用爱心和行动 进行着正能量的传递,全面展示了 "红蜡烛"小组的团队风采。

十年社区楹联赛

活跃居民文化生活

谷社区举办了以"宣传十八大精神,回顾

鲁谷社区成立十年以来的喜人变化"为

主题的第10届"鲁谷杯"楹联颁奖大会,

获奖作者及社区楹联爱好者50余人参加

作的277副楹联作品。这些经过精心构

思、认真推敲产生的楹联作品,有的表现

了社区居民积极学习和宣传党的十八大

精神,参与社会主义和谐文化建设的热

情;有的作品从生活出发,贴近实际,充 分展现出了鲁谷社区居民健康向上的生

活态度,对鲁谷社区成立10年来的变化

进行了总结,彰显了鲁谷"善学、文明、和

谐、友爱",居民自治、安居乐业的社区的

以"弘扬民族优秀传统文化,建设文化鲁

谷、和谐鲁谷"为宗旨,成立10年来,每年

都会开展讲座、交流、楹联征集等多种活

动,为社区楹联爱好者搭建展示才华的

舞台,不仅丰富了居民的社区文化生活,

也使楹联这种民族传统文化形式得以普

及、推广,深受地区居民的喜爱。

工作人员介绍,鲁谷社区楹联学会

今年鲁谷社区共收到186位作者创

本报讯 (通讯员路鹏)3月13日,鲁

"红蜡烛"小组的老师与主持 人那威、王玥波以及专家评委进行 了交流,介绍了老山特殊家庭子女 教育小组的成长历程。现场,通过 学生、家长、老师共同表演的情景 剧《帮教父子》,再现了孩子在老师 的帮扶下难忘的成长经历。在场 观众和专家评委都被"红蜡烛"教 育小组传播真诚和温暖、奉献爱心 和余热、帮助孩子和家庭、享受幸 福欢乐的精神所深深地感动。

"红蜡烛"小组组长邵誉培面对 主持人,激动地说:"感谢电视台为 我们提供这样一个爱心传递的平 台,向社会展示了'红蜡烛'小组的 良好形象,同时希望有更多热爱公 益事业的人加入到我们的队伍中 来,我们也将一如既住地做好这项 工作,为更多特殊家庭的孩子们贡 献一份力量。"

最终,经现场专家评议,"红蜡 烛"小组获得了由北京福彩提供的

1万元的公益金资助。"红蜡烛"小 组的感人故事也将于近期在数字 电视"公益北京"的《善聚公益》栏 目播出。

10多年来,在政府部门和社会 各方面大力支持和帮助下,老师们 面对家庭"特殊"、学校"难办"、家 长"头疼"的帮教对象,克服了年龄 大、体弱多病等诸多困难,架起了 家庭、学校、社会间的一座桥梁,使 77名孩子受益。

图为工作人员向居民展示不合格的度盘称。



本报讯 3.15 到来之际, 金顶街街道联合城 管、工商、卫生等部门开展了金顶街地区综合治 理暨"关爱健康、理性消费"咨询服务活动。现 场,城管工作人员结合自身工作经历,向居民揭 示了路边不法商贩用动过手脚的度盘称坑骗消

费者的真相,号召广大社区居民去正规的商场、 超市购物,以免上当受骗。工商人员提醒广大居 民,在没有合法营业执照的商贩那里买到的商品 一般都是"三无产品",一旦出现质量问题,消费 者的自身合法权益就很难获得保障。

食品安全检测进社区

本报讯"食品安全是老百姓最关 心的事情,快速检测活动教大家学会 很多辨别食物好坏的常识,吃东西时 心里也有了底儿。"社区杨淑梅大妈 开心地说道。近日,古城街道安全科 在特钢社区组织开展了食品安全检 测活动,教居民如何快速检测食品。

现场,街道和社区兼职食品安全 协管员及社区居民一起体验了食品 快速检测的工作,白菜农药残留、食 用油酸价、过氧化值、真假纯净水以 及水发产品毛肚、海带双氧水等8项 38次快速检测。

工作人员说,全面落实《市食品 安全委员会办公室关于做好2013年 全国两会期间食品安全保障工作的 通知》精神,强化责任,推动地区食品 安全检测工作开展,是目前的一项重 要工作。街道将充分发挥社区兼职 食品安全协管员作用,提高兼职食品 安全协管员实操检测操作能力,让食 品安全多一道屏障。于成满 马旭升

"小帮手"老年人的好助手

本报讯"有了'小帮手',可以让 老年人和残疾人享受生活服务、紧急 救助、信息咨询等服务,在他们遇到 突发疾病和紧急情况时第一时间得 到救助",五里坨街道负责人看着刚 刚装好的"小帮手",热情地介绍着。

近日, 五里坨街道社区中心 96156服务平台和居家养老办公室积 极配合区服务中心的部署,组织各社 区居委会对辖区内老人进行摸底调 查工作,及时上报老人的基本情况, 做到不漏报、不错报一个高龄老人。 据悉,自2010年11月至今,共为地区 316名60岁以上的老人和残疾人配备了"小帮手服务器"。"小帮手服务器" 因为操作便捷,方便耐用,价格合理, 受到了广大老年人的喜爱。"小帮手 服务器"已经成为地区老年朋友们和 残疾人离不开的生活好帮手。 韩明

五里注街道

新风貌

非公企业党员有了自己的"家"

本报讯 近日,一个40平方米的非公企业 党群活动中心在五里坨街道建成并投入使 用。虽然面积不大,但配置齐全,中心标志、 党旗、制度俱全,并配有书报栏和电视网络, 它的投入使用将为地区的非公企业开展党建 活动提供场所和服务,并成为人力资源、信息 资源和知识资源共享互补的新平台。

据工作人员介绍,该活动中心是严格按 照市、区要求的非公企业党群活动中心"六 有"(有场所、有设施、有标志、有党旗、有书 报、有制度)标准进行建设的,以"立足非公企 业,面向党员群众,服务党团组织,促进科学 发展"为宗旨,以打造成非公党组织的活动场 所、交流平台、教育园地、展示舞台、精神家园 为目标,通过活动阵地建设,进一步加强非公 企业党员教育和管理,丰富非公企业党员精 神文化生活、提升非公企业党员队伍的整体 素质,促进党员之间、企业之间、企业与政府 之间的交流,不断增强非公企业党的建设的 凝聚力和影响力,进一步推进地区非公党建 工作的科学发展。

非公企业党员在参观了党群活动服务中 心后纷纷表示,活动中心的建成,为非公企业 党组织和党员提供了一个开放式、多功能、专 业化的党员活动平台,五里坨地区的广大非 公企业党员从此有了自己的"家"。 宋鹏

刀宝山街道

"两会"安保 妇女撑起半边天

本报讯"三八"妇女节当天,正值2013年 全国"两会"期间,八宝山街道永东北社区的 妇女志愿者早上7点20分准时来到执勤地 点,坚守固定岗位,为全国"两会"安保贡献自 己的一份力量。

多天来,社区姐妹们不怕寒冷,不怕辛 苦,从不迟到早退,在工作岗位上尽职尽责, 以"认真、严谨"的态度面对工作,用自己的辛 苦和汗水撑起了"两会"安保工作的"半边 展现着别样的风采。

天"。在"三八"妇女节之际,社区干部来到执 勤地点为她们送去节日祝福,同时叮嘱大家 要注意身体,并真诚地向支持"两会"安保工 作的妇女姐妹道声辛苦,感谢她们的支持。

社区负责人说,自"两会"开幕至今,社区 的妇女姐妹们一丝不苟、兢兢业业,舍小家、 为大家,在自己的岗位上默默无闻,无私奉 献,以实际行动在全国"两会"安保的前线上 侯璐璐

金质街街直

编织美丽人生 秀出自信真我

丰富多彩的业余生活",模南社区负责人说。 近日,金顶街街道模南社区举办了一场别开 生面的妇女手工艺作品展。社区广大妇女积 极参与手工制作,为展览提供了30余件做工 精细的刺绣、编织、缝制等手工艺作品。

慧的心灵、灵巧的双手表达自己对幸福的理 大开眼界!"

本报讯"我们就是要通过手工艺作品解,一针一线皆托物寄情,抒发她们热爱党、 展,来展现妇女姐妹昂扬向上的精神风貌和 热爱生活的情怀和对美好生活的憧憬。各色 展品十分夺人眼球,有做工精细的百家被、床 罩,美观实用的帽子、拖鞋,还有新颖独特的 珠串花瓶、小摆件,巧夺天工的十字绣精品 等,一一展现在众人面前。精美的手工艺品、 让大家流连忘返,不少参观者纷纷竖起了大 社区负责人介绍,大家用独特的视角、智 拇指,连连感慨:"社区真是巧手多啊,真让人 白云洁

攻克耳聋耳鸣的重大难题



耳聋耳鸣的严 重危害

随着社会发展 和生活水平的提 高,人口老年化和 环境噪声污染的

逐步加剧等,耳聋耳鸣患者人数正在逐 步增加。已经成为严重影响人们健康 的疾病之一。

长时间的耳聋耳鸣给患者造成听觉 障碍,使患者无法与外界沟通,渐渐地 变得自闭、孤独,情绪烦躁不安,严重者 会由聋而哑,彻底进入无声世界,严重 影响着患者的工作,学习和生活。

专家提醒患者,耳鸣耳聋千万不能 拖。无论你是神经性耳鸣耳聋,还是药 物性、突发性、噪声性耳鸣耳聋, 越早治 疗,越快得到康复。

博采众家之长,广泛吸取古今中医药之 返有声世界"。 精华,结合国际医学前沿新成果高科技

生物基因"听神经生长修复因子",成功 地研创出"舒经复聪疗法"系列方剂,开 创了治疗耳聋耳鸣的新篇章,辩证治疗 各种原因引起的神经性、老年性、突发 性、药物性中毒、传导性、混合型耳聋耳 鸣、听力下降、具有亲和病变细胞、活血 化瘀、清除自由基、解除耳沉痛,行气开 窍,改善内耳供血、增强耳内代谢,提高 毛细胞兴奋性等,短期内即可使变性、 萎缩、坏死的听神经细胞修复再生。"舒 经复聪疗法"已使国内耳病患者重返美 妙有声世界,也给众多久治不愈失去信 心的耳病患者带来福音。

患者的福音

北京丰台患者赵先生,患神经性耳 鸣耳聋15年,听力基本丧失,耳鸣响得 无法入睡,整日头晕、失眠、烦躁、记忆 力减退。长年四处求医无效,后经治愈 中医中药治疗耳聋耳鸣获重大突破 的朋友介绍来到长庚医院耳鼻喉科治 为攻克这一世界性医学难题,长庚 疗一个疗程,耳鸣就不响了,治疗两个 医院耳鼻喉科领域的医学专家们一直 疗程后听力也提高了,过上了正常人的 致力于耳聋耳鸣的潜力心研究和临床 生活,老人感激地说:"还是长庚医院的 实践,经过多年的不懈努力、刻苦攻关, 耳鼻喉科专家们技术高,是他们让我重

> 北京长庚医院耳鼻喉科健康热线:010-68869751 地址:地铁1号线古城站c口往前50米